

Suplantación crimen Sr. Poma se investiga

No pertenece a Ricardo Lima García, el asiento de la cédula de identidad personal número 1-1-163250, dice el informe remitido ayer al Juzgado Segundo de lo Penal de San Salvador, por el jefe del Departamento de Cédulas de Identidad Personal de la Alcaldía Municipal de San Salvador.

De acuerdo con ese informe, fue suplantado el número de cédula por la persona que firmó contrato de arrendamiento de la casa de los Planes de Renderos, frente al Mirador, con doña Marta Guillén Álvarez de Mi-

lán, ante los oficios notariales del abogado Rafael Mendoza Cisneros.

Tal contrato se hizo a finales del mes de enero del año próximo pasado, de acuerdo con el informativo que depura el doctor Muñoz Alfaro, en torno a la muerte del licenciado Roberto Poma, cuyo cadáver fue localizado el 25 de febrero del presente año, en un garaje de la casa antes mencionada.

El informe de la jefatura de cédulas de la Alcaldía Municipal, hace ver también, que la cédula registrada con el número 1-1-49876.

Pasa a la página 35

Grandes celebraciones en el 75º aniversario del H. Rosales

Una semana de intensas actividades comprendida entre el 11 y 15 de julio próximo, está prevista con motivo de celebrarse el LXXV aniversario del Hospital Rosales, según informó el director de ese centro, Dr. José Humberto Arriaza, a los periodistas capitalinos. Entre las ceremonias programadas está la develación de una placa alusiva a la memoria de don José Rosales, quien cedió todo su capital para la construcción de este plantel de asistencia médica.

Organizan concurso

El Patronato del Hospital Rosales ha organizado un concurso literario bajo el lema "Un hom-

bre y su obra", para celebrar tal acontecimiento. Quienes participen deberán referirse a los aspectos biográficos del benefactor don José Rosales, así como a la evaluación de ese hospital a lo largo de 19 lustros de servir a la comunidad salvadoreña.

Pasa a la página 26

Comerciante herido al ser asaltado por 6 ladrones

(Santa Ana). Graves lesiones sufrió ayer en la mañana, el co-

Pasa a la página 53



—Foto de LA PRENSA, por Paván

TECNICO. Después de prestar asistencia técnica al MAG, durante dos años, partió vía TACA, el técnico británico Dr. John P. Maule.

El ministro al hacerles el anuncio a esos aventajados estudiantes, los felicitó y les deseó mayo-

Pasa a la página 26

Becados por el gobierno los primeros bachilleres del 76

Los primeros bachilleres de la república del año escolar de 1976, fueron dados a conocer ayer por el Ministerio de Educación. Los estudiantes distinguidos fueron citados al despacho del ministro de Educación, doctor Rogelio Sánchez, quien les anunció que por disposición del presidente de la república, coronel Arturo Armando Molina, se les concederá becas para realizar estudios en el exterior y en cualquier centro superior universitario del país.

El ministro dijo que quienes alcanzaron el primer lugar en los bachilleratos Académico, de Hostelería y Turismo, Navegación y Pesca, Industrial y en Artes, gozarán de beca en el exterior. En cambio los primeros lugares en las especialidades de comercio y administración, salud, pedagógico,

agrícola y técnicas vocacionales, así como los del segundo y tercer lugar del Bachillerato Académico, serán favorecidos con becas para estudiar en cualquiera de las dos universidades del país.

El ministro al hacerles el anuncio a esos aventajados estudiantes, los felicitó y les deseó mayo-

Pasa a la página 26



—Foto de LA PRENSA, por García H.

RECONOCIMIENTO. La señora Carmen Salazar de Andino, presidenta de las Damas Voluntarias de la Cruz Roja Salvadoreña, entregó insignias a un grupo de Damas Voluntarias, con motivo de haber

completado 6.300 horas de servicio en 1976. Fue ayer durante un té de reconocimiento en el Circulo Deportivo Internacional. Aparece parte del grupo de voluntarias que recibieron distinción.



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

BRINDAN. Luego de haber recibido la credencial del CCE, el Gral. Carlos Humberto Romero (derecha), brinda durante la recepción ofrecida en la cancellería, con el ex presidente Gral. Fidel Sánchez Hernández y el coronel Arturo Armando Molina (izquierda).

De Santa Ana

Ultiman a señora y sindician a compañero en Bo. Santa Lucía

(Santa Ana). María Julia Flores Alas, comerciante de 54 años, murió ayer en la mañana víctima de heridas con arma cortante, sindicándose a su compañero, Leonardo Antonio Gómez. Fue detenido por vigilantes nocturnos, quienes se dieron cuenta del hecho. Esto, ocurrió en casa de la víctima, en la 3ª Calle Poniente y 14ª Avenida Sur del barrio Santa Lucía de esta ciudad. Deja en orfandad 2 hijos menores.

En las investigaciones de las autoridades se ha establecido que Gómez, cometió el delito impul-

sado por celos. El juez Segundo de Paz, doctor Joaquín Linares Martínez, reconoció el cadáver de la comerciante.

Pasa a la página 20

Incendio de taxi en colonia San Simón investiga Policía

Autoridades policíacas investigan el incendio del taxi A-59093, en pasaje Santa Julia y Calle Montreal, colonia San Simón, de Mejicanos. El vehículo, propiedad de la señora Encarnación Guatemala de Lazo, estaba a cargo de Salvador Pérez Luna, quien se encontraba durmiendo. Fue despertado por personas que pasaban por el lugar, como a las tres de la madrugada, para avisarle que el taxi se encontraba en llamas.

El taxista Pérez Luna, manifestó que tiene sospechas en Ricardo Misael Guzmán, residente en las inmediaciones del lugar del in-

cendio. Autoridades se constituyeron en el sitio del incendio, con el fin de efectuar investigaciones y establecer quién es el responsable de lo sucedido.

Viajeros deberán tramitar sus documentos con anticipación

La Dirección General de Migración recuerda a las personas que saldrán al exterior durante Semana Santa, tramitar sus documentos con la debida anticipación. Esta dependencia del Ministerio del Interior, estará de vacaciones del 2 al 11 de abril. Por ello, se informó, los interesados en viajar, deberán hacer sus tramitaciones en estos días para evitar aglomeraciones, contratiempos y problemas, que muchas veces llegan al límite de la imposibilidad para ser resueltos.

De manera que cuando se llegue al receso de labores por las vacaciones, no haya casos que lamentar de personas o familias que no pudieran viajar por falta de prevención.

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA TREINTIDOS